



УКРАЇНА
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(Двадцять друга сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

Від 18 квітня 2017 р.

**Про затвердження Програми забезпечення
пожежної та техногенної безпеки міста
Горішні Плавні на 2017 – 2021 роки**

Відповідно до ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, керуючись п.4 ч.2 ст. 19 Кодексу цивільного захисту України, відповідно до наказу МВС України від 30.12.2014 №1417 «Про затвердження Правил пожежної безпеки в Україні», з метою забезпечення захисту життя і здоров’я мешканців міста, об’єктів господарювання всіх форм власності, підтримання належного рівня пожежної та техногенної безпеки в місті, враховуючи пропозиції постійної комісії з питань освіти, культури, спорту, сім’ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров’я, законності та правопорядку (протокол № 21 від 10.04.2017р.), Горішньоплавнівська міська рада Полтавської області

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму забезпечення пожежної та техногенної безпеки міста Горішні Плавні на 2017 – 2021 роки (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, спорту, сім’ї та молоді, соціального захисту та охорони здоров’я, законності та правопорядку.

Міський голова

(підписано)

Д.Г. Биков

Додаток
до рішення двадцять другої сесії
Горішньоплавнівської міської ради
сьомого скликання
від 18.04.2017 року

**Програма
забезпечення пожежної та техногенної безпеки міста Горішні Плавні
на 2017 – 2021 роки**

Паспорт Програми

1.	Ініціатор Програми	Горішньоплавнівський міський сектор Головного управління ДСНС України у Полтавській області (далі - Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області); 17Державна пожежно-рятувальна частина міста Горішні Плавні 2 Державного пожежно-рятувального загону міста Кременчук Головного управління ДСНС України у Полтавській області (далі - 17ДПРЧ (м. Горішні Плавні) 2 ДПРЗ (м.Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області).
2.	Розробник Програми	Відділ цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони праці виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (далі – відділ ЦЗ, МР та ОП).
3.	Відповідальний виконавець Програми	Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області; 17ДПРЧ (м. Горішні Плавні) 2 ДПРЗ (м. Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області.
4.	Учасники програми	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради; Відділ ЦЗ, МР та ОП; Комунальне підприємство «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» Горішньоплавнівської міської ради» (далі - КП «ВУ ВКГ»); Департамент житлово-комунального господарства Горішньоплавнівської міської ради (далі – ДЖКГ); Комунальні житлово-експлуатаційні підприємства міста; Комунальне підприємство «СпецЕко» (далі – КП «СпецЕко»); Управління соціального захисту населення Горішньоплавнівської міської ради (далі - УСЗН); Управління охорони здоров'я

		Горішньоплавнівської міської ради (далі-УОЗ); відділ освіти Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області (далі – відділ освіти).
5.	Термін реалізації Програми	2017 – 2021 роки
6.	Джерела фінансування Програми	Кошти міського бюджету, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України
7.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього	Виходячи з фінансових можливостей

I. Загальні положення

Значущість проблеми забезпечення цивільного захисту об'єктів і населення міста Горішні Плавні полягає у необхідності реалізації державної політики у сфері пожежної та техногенної безпеки, яка відповідно до Кодексу цивільного захисту України є невід'ємною частиною державної діяльності щодо охорони життя та здоров'я людей, національного багатства і навколишнього природного середовища.

Зокрема, стаття 3 Конституції України визначає: «Людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканість і безпека визначаються в Україні найвищою соціальною цінністю». Тому одним з пріоритетних напрямків діяльності виконавчих органів міської ради є проведення заходів щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій у сфері пожежної та техногенної безпеки, загибелі людей та надання допомоги людям.

З кожним роком проблемні питання, пов'язані з пожежною та техногенною безпекою об'єктів господарювання нашого міста, стають усе гостріше.

Слід зазначити, що від наявності необхідної кількості та справності джерел водопостачання залежить своєчасне оперативне реагування на надзвичайні ситуації, що дає змогу уникнути людських жертв та значних матеріальних збитків.

Враховуючи вищевикладене та існуючу необхідність у постійному покращенні протипожежного захисту об'єктів та населення, у зв'язку з ростом техногенних та природних ризиків виникнення надзвичайних ситуацій, протягом останніх років реалізація Програми набуває особливої актуальності.

II. Мета Програми

Програму розроблено з метою створення механізму забезпечення заходів пожежної та техногенної безпеки в місті Горішні Плавні та умов для реалізації державної політики у сфері цивільного захисту.

Метою Програми є:

1. Забезпечення захисту життя та здоров'я населення, навколишнього середовища і об'єктів міста від впливу небезпечних факторів пожеж та інших надзвичайних ситуацій.

2. Підвищення готовності пожежно-рятувальної частини, розташованої в місті, до виконання своїх обов'язків за призначенням.

3. Розроблення та здійснення заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій (подій) і своєчасне реагування на них.

4. Визначення потреб і пріоритетів в організації протипожежного захисту об'єктів всіх форм власності міста, забезпечення їх техногенної безпеки.

5. Виконання заходів щодо приведення систем протипожежного водопостачання на об'єктах міста, а також систем протипожежного захисту будинків підвищеної поверховості та висотних будинків у відповідність з вимогами нормативно-правових актів, норм і правил.

6. Забезпечення протипожежного захисту населення міста та об'єктів під час проведення піротехнічних робіт (перевезення та знешкодження вибухонебезпечних предметів ВВВ).

III. Етапи та механізм реалізації програми

Забезпечення пожежної та техногенної безпеки полягає у комплексному, поетапному вирішенні проблемних питань у сфері цивільного захисту, гарантованого захисту суспільства та навколишнього природного середовища від надзвичайних подій та їх наслідків, впровадження організаційних засад функціонування системи забезпечення пожежної безпеки органів влади всіх рівнів, зміцнення технічної і ресурсної бази, що дасть змогу суттєво зменшити в місті кількість пожеж та надзвичайних ситуацій, пов'язаних з ними.

17 Державна пожежно-рятувальна частина міста Горішні Плавні 2 Державного пожежно-рятувального загону міста Кременчук Головного управління ДСНС України у Полтавській області може виконувати ряд заходів щодо попередження виникнення та своєчасної ліквідації надзвичайних ситуацій (подій) та їх наслідків. Підрозділ укомплектований особовим складом з високою професійною підготовкою та необхідним сучасним обладнанням і спеціальною технікою. Між тим матеріально-технічне оснащення сил цивільного захисту не відповідає сучасним вимогам. Наявне обладнання та оснащення пожежної частини у процесі використання зношується та потребує оновлення на більш сучасне та ефективне.

В результаті виконання Програми буде забезпечено:

- підвищення якості реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру;
- зниження рівня ризику виникнення пожеж та інших надзвичайних ситуацій (подій) та зведення до мінімуму їх кількості і втрат від них;
- оперативну координацію дій пожежно-рятувального підрозділу для забезпечення пожежної безпеки в місцях проведення масових заходів в місті;
- зменшення кількості надзвичайних ситуацій (подій) в місті Горішні Плавні.

IV. Завдання і заходи Програми забезпечення пожежної безпеки

Виконання Програми реалізується у вирішенні таких основних завдань і заходів протягом 2017-2021р.р.:

Найменування завдання	Найменування заходу	Головні виконавці Програми, розпорядники коштів	Джерела фінансування	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання
-----------------------	---------------------	---	----------------------	---

1	2	3	4	5
1. Організаційне забезпечення у сфері пожежної та техногенної безпеки	Аналіз стану пожежної та техногенної безпеки в місті, на підприємствах, в установах та організаціях. За результатами аналізу та з урахуванням факторів негативного впливу на протипожежний стан розробляти комплексні плани заходів щодо запобігання пожежам та загибелі на них людей.	Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області; відділ ЦЗ, МР та ОП.	Не потребує фінансування	
2. Забезпечення протипожежного захисту в екосистемах	Забезпечити у разі необхідності виділення транспортних засобів, спеціальної техніки та людських ресурсів для гасіння великих та складних пожеж.	Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області; виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради; КП «СпецЕко».		Виходячи з фінансових можливостей
	Протягом весняно-літнього та осіннього пожежонебезпечного періоду забезпечити в парковій зоні та лісових масивах дотримання протипожежних правил, організувати проведення рейдів.	Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області; КП «СпецЕко».	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей
	Забезпечити в лісових масивах у разі надзвичайно високої пожежної небезпеки перекриття позапланових доріг та встановлення шлагбаумів.	Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області; Департамент ЖКГ Горішньоплавнівської міської ради.	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей
3. Забезпечення протипожежного захисту житлових будинків та споруд	Привести у робочий стан димові і вентиляційні канали та здійснювати їх подальше обслуговування.	Комунальні житлово - експлуатаційні підприємства міста.	Власні кошти підприємств	
	Підтримувати в належному протипожежному стані підвальні приміщення, техповерхи, сходові клітки житлових будинків, вживати заходів щодо їх закриття для обмеження доступу сторонніх осіб.	Комунальні житлово - експлуатаційні підприємства міста.	Власні кошти підприємств	
4. Забезпечення проти пожежного водопостачання	Здійснювати контроль за наявністю показників в місцях розташування пожежних гідрантів та водоймищ. В разі відсутності показників організувати їх замовлення, виготовлення	КП «ВУ ВКГ»	Власні кошти підприємства	Виходячи з фінансових можливостей

1	2	3	4	5
	та встановлення.			
5. Розвиток матеріально-технічної бази пожежно-рятувальної служби цивільного захисту	Матеріально-технічне забезпечення 17ДПРЧ (м. Горішні Плавні) 2 ДПРЗ (м. Кременчук) ГУ ДСНС України у Полтавській області (придбання пожежно-рятувального обладнання, пально-мастильних матеріалів).	Виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради; Управління ДСНС України у Полтавській області.	Бюджет міської ради, а також інші не заборонені законодавством джерела фінансування	Виходячи з фінансових можливостей
6. Інформаційне забезпечення у сфері пожежної та техногенної безпеки, захисту населення і територій	Здійснювати навчання населення правилам пожежної безпеки, інформування про обставини і причини виникнення пожеж, надзвичайних ситуацій та їх наслідки, а також висвітлювати іншими питаннями у сфері пожежної та техногенної безпеки через засоби масової інформації.	Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області; відділ ЦЗ, МР та ОП; засоби масової інформації міста	Не потребує фінансування	
	Організувати проведення громадської акції «Запобігти. Врятувати. Допомогти».	Відділ освіти; Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області	Не потребує фінансування	
	Розміщувати в коридорах, соціальних, комунальних, медичних, освітніх установах і закладах міста плакати, пам'ятки, тексти звернень до населення з короткими інструкціями про вимоги безпеки та рекомендаціями про порядок дій у випадку пожежі, надзвичайних ситуацій.	Управління соціального захисту населення; Комунальні житлово-експлуатаційні підприємства міста; УОЗ; відділ освіти; відділ ЦЗ, МР та ОП	Не потребує фінансування	
7. Покращення стану захищеності потенційно-небезпечних об'єктів	Здійснювати встановлення автоматизованих систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення персоналу у разі їх виникнення.	Керівники об'єктів підвищеної небезпеки міста (за згодою).	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей
	Забезпечити приміщення, будівель та споруд засобами пожежогасіння (вогнегасниками) та проводити їх технічне обслуговування (перезарядку).	Підприємства, установи, організації (за згодою).	Власні кошти підприємств	Виходячи з фінансових можливостей

- забезпечення протипожежного захисту об'єктів під час проведення масових заходів (Новорічні та Різдвяні свята, інші святкові заходи);
- забезпечення протипожежного захисту об'єктів під час проведення робіт з підвищеним рівнем вибухопожежонебезпеки із залученням пожежних автомобілів (під час проведення піротехнічних робіт, знешкодження вибухонебезпечних предметів);
- перевірка та випробування вуличних пожежних гідрантів на території міста, внутрішніх пожежних кранів міста (які знаходяться на балансі міста);
- виготовлення агітаційних матеріалів із запобігання виникнення пожеж та розміщення на біг-бордах, розповсюдження в навчальних, лікувальних закладах та місцях з масовим перебуванням людей, проведення роз'яснювальної роботи серед населення міста через засоби масової інформації;
- придбання паливно-мастильних матеріалів для забезпечення проведення профілактичних заходів із запобігання пожеж серед населення та в екосистемах міста.

В результаті затвердження Програми протягом 2017 – 2021 років планується:

- вдосконалення та подальший розвиток протипожежного захисту населення і території міста Горішні Плавні;
- суттєве підвищення рівня безпеки людей і навколишнього середовища, що визначено Конституцією України;
- зменшення кількості пожеж, загибелі та травмування на них людей, економічних втрат та матеріальних збитків від їх наслідків;
- мінімізація часу прибуття підрозділів оперативно-рятувальної служби до місця пожежі;
- поліпшити просвітницьку та пропагандистську роботу серед мешканців міста.

V. Фінансування Програми

Фінансування заходів, визначених цією Програмою, здійснюється виходячи з фінансових можливостей за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

VI. Механізм реалізації програми

Програма реалізується відповідно до основних заходів та обсягу коштів, які виділені на їх виконання.

Горішньоплавнівський МС ГУ ДСНС України у Полтавській області з урахуванням виділених коштів на програму, уточнює заходи та проміжні строки їх здійснення.

Програма уточнюється та коригується у процесі виконання з урахуванням загальної економічної ситуації і сталому фінансуванню у кінці кожного року дії програми.

Начальник відділу цивільного захисту,
мобілізаційної роботи та охорони праці

(підписано)

Н.Р. Карпець